

SDH HORNÍ SYTOVÁ

Sbor dobrovolných hasičů v HORNÍ Sytové i v letošním roce pokračoval ve své činnosti ve všech oblastech hasičského dění. Naštěstí v oblasti naší působnosti nevznikl v letošním roce požár ani zahoření. Rovněž zvýšená hladina řeky Jizery a Jizerky nezaplavila objekty tak, aby bylo nutné čerpat vodu ze sklepů a studní. Jak tomu bývá někdy v jiných letech.

Tradicí v našem sboru je pořádání hasičského plesu, který se až do roku 1994 konal vždy v sále v Arnoštově. Další den – v neděli – následoval vždy dětský rej. Před 4 lety jsme tradici obnovili s tím, že ples pořádáme v jídelně hotelu Jizera, kde je odpovídající zázemí, ale kapacita jídelny je menší. V tomto roce se zdařilý ples uskutečnil koncem ledna, kam jsme ve dvojicích pozvali občany naší i sousedních obcí. Konec dubna patří vždy přípravě dřeva na hranici a pálení čarodějnic v areálu hotelu Jizera. Odpoledne proběhlo hasičské cvičení se stříkačkou, kde si v závěru i děti zasoutěžily s proudnicí při stříkání na plechovky.

I v letošním roce, tak jako vloni, jsme zorganizovali zajímavý hasičský výlet. V květnu jsme vyjeli autobusem do Bílé Třemešné na přehradu Krásný Les. Zde jsme si prohlédli vnitřní prostory hráze, její příslušenství a vyslechli naprosto vyčerpávající výklad o provozu a historii této krásné přehrady od pana hrázného jehož předci vykonávali tuto funkci od uvedení přehrady do provozu. Dále jsme si prohlédli strojovnu elektrárny s odborným výkladem vedoucího pracovníka elektrárny. Odpoledne jsme pokračovali do ZOO ve Dvoře Králové. Výlet to byl velmi pěkný.

Starosta sboru br. Šubrt spolupracuje s vedením občanského sdružení Pionýr, který je majitelem hotelu Jizera a který zde občas pořádá týdenní turnusy pro děti s prohlídkami a výlety do okolí. Starosta děti seznamuje nejen s hasičskou tematikou, ale rovněž se zajímavostmi zdejšího okolí.

V září t.r. v souvislosti s probíhajícím prodejem Arnoštova přestěhovali hasiči bývalou obecní knihovnu do prozatímní privátní úschovy, odkud by měla po rekonstrukci hasičské zbrojnice být umístěna v její schůzové místnosti.

Členové SDH se po dohodě s nájemcem p. Huškem scházejí a schůzují v hotelu Jizera, což zatím řeší situaci, kdy sbor nemá provozu schopnou hasičskou zbrojnici. Nemohou však pracovat s dětmi, i když děti i vedoucí by byli, neboť se absolutně nemají kde scházet.

Stále přetrvává dlouholetý problém s provozu neschopnou hasičskou zbrojnicí. Protože Arnoštov vždy sloužil hasičům, měly by peníze získané jeho prodejem být použity na rekonstrukci stávající hasičské zbrojnice v Horní Sytové, aby tak zdejší hasiči, ale i občané měli náhradu za prodaný Arnoštov. Znovu jako vloni nutno připomenout, že další dva SDH v obci včetně TJ Sokol důstojné podmínky pro svou činnost mají.

Závěrem vážení čtenáři mi dovoluji abych Vám jménem hasičů z Horní Sytové i jménem svým popřála hezké Vánoce a šťastný nový rok 2008.

Marie Ducháčková
jednatelka SDH